



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15
Tel./Fax: 0245.66.72.65
www.primariamoreni.ro
contact@primariamoreni.ro



24-6043-PMO Primaria Moreni 08.04.2024

Consilier: CÂRSTEA A. CONSTANTIN.

Calitatea: Consilier local/Viceprimar al Municipiului Moreni.

I. Scurtă prezentare.

Absolvent al Academiei Trupelor de Uscat, al Facultății de Istorie_Geografie si curs Postuniversitar de Management Logistic. In prezent ofițer MApN in rezerva (colonel).

Am fost validat consilier local (supleant), pe lista PSD, in ședința ordinară a C.L. Moreni din data de 29 ianuarie 2021.

Sunt consilier local la primul mandat. In sedinta ordinară din 18.05.2023, am fost ales de către majoritatea colegilor consilieri, viceprimar, conform HCL 69/18.05.2023, iar in prezent indeplinesc atribuțiile viceprimarului municipiului Moreni, in conformitate cu prevederile Dispoziției primarului municipiului Moreni, nr. 265/23.05.2023, privind delegarea unor atribuții viceprimarului municipiului Moreni.

II. Activități desfășurate în plenul ședințelor Consiliului Local:

Am participat la toate ședințele CL din anul 2023; la unele am luat cuvântul, in plen, pentru a sintetiza conținutul proiectelor de hotărâre si de a prezenta părerea personală, justificând astfel, votul in plen.

Am votat, in plenul ședințelor, fiind de acord cu majoritatea proiectelor prezentate de executiv, proiecte care au devenit hotărâri ale CL si care, in prezent, sunt in derulare.



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15
Tel./Fax: 0245.66.72.65
www.primariamoreni.ro
contact@primariamoreni.ro



III. Modul de organizare al întâlnirilor periodice cu cetățenii și audiențele acordate, problemele concret discutate.

1. Contactul cu cetățenii:

În cadrul unor discuții cu cetățenii, neplanificate, cu ocazia ieșirilor pe teren, la diferite reclamații și sesizări, rezulta nemulțumiri ale cetățenilor municipiului datorită disconfortului creat de lucrări de reabilitare și modernizare a drumurilor, însă există înțelegere și dorința încheierii grabnice a acestor lucrări. Mai sunt nemulțumiri datorită deficiențelor la starea de fixație a spațiilor locative, amenajărilor stradale, spații verzi neconforme și parcuri insuficiente, câinii vagabonzi și bovine nesupravegheate, ș.a. La nivelul UAT Moreni, aceste probleme sunt în evidență, iar activitățile specifice, necesare remedierilor au fost prioritizate și funcțiile de resursele la dispoziție se derulează activități în scopul remedierii.

Sunt membru în Consiliul de administrație al Colegiului Național **Ion Luca Caragiale**. Am participat la toate ședințele Consiliului și am votat **pentru** toate proiectele de hotărâre care au dus la bunul mers al activităților acestei importante instituții de învățământ din Municipiul Moreni.

2. Numărul de audiențe acordate

În calitate de viceprimar, nu am stabilit un program de audiențe. În timpul orelor de program, primesc vizita tuturor cetățenilor care au de prezentat diferite probleme personale sau de comunitate. Împreună cu specialiștii de resort, găsim soluțiile corecte pentru rezolvare.

Data,
08.04.2024

Viceprimar al Municipiului Moreni